
 

 

 

 

 

Sekce správní 

odbor obchodní 

 

V Praze 18. září 2017 

Č.j.: 2017/126854/CNB/420 

 

Vysvětlení 

poptávky České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky 

„Dodávka stohovatelných židlí pro Kongresové centrum ČNB“ 

 

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy účastníků, které jsou uvedeny níže, včetně odpovědí 

zadavatele. 

 

Dotaz č. 1: 

 

Chtěli bychom se zeptat v souvislosti s výběrovým řízením „Dodávka stohovatelných židlí pro 

kongresové centrum ČNB“ na požadavek u područek, co je myšleno Područky vyměnitelné viz. níže? 

Zda se jedná pouze o kryty područek nebo celé područky odmontovatelné? 

  

  

Područky 

Područky provedené z lakovaného dřevěného masivu, lakované překližky nebo plastu, bez textilního 
potahu, barva područek přírodní 

  

Područky vyměnitelné 

  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

 

Zadavatel požaduje, aby byly dle podmínek poptávky vyměnitelné loketní područky nebo podloketníky, 

tj. ta část područek nebo podloketníků, která přichází do kontaktu s lokty sedící osoby. Zadavatel 

ponechává na dodavateli, zda nabídne pevnou kostru područek s odnímatelnou loketní područkou nebo 

podloketníkem nebo zda nabídne odnímatelnou celou kostru područek nebo podloketníků. 

 

 

Dotaz č. 2: 

 

Dále područky vyrobené ze dřeva nebo plastu? Tzn. celé područky nebo konstrukce područek je kovová 

a dřevěné jsou pouze krycí pláty? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

 

Zadavatel ponechává na dodavateli, zda nabídne kostru područek z kovu nebo plastu, pevnou nebo 

odnímatelnou.  Tzv. krycí pláty područek, které přichází do kontaktu s lokty sedící osoby, budou na bázi 

dřeva nebo plastu, a budou odnímatelné.  

 

 

NA PŘÍKOPĚ 28 

115 03 PRAHA 1 

 



 2 

 

Dotaz č. 3: 

 

V podmínkách je také popis o vhodnosti  materiálového a barevného….se stávajícím vybavením centra 

– je možné zaslat foto nebo alespoň piktogram bez identifikace stávající konferenční židle, ke které se 

má nabídka blížit? Chápeme, že je v pátek možná prohlídka prostor, nicméně vzhledem k faktu, že se 

mají předat vzorky již 22.9, tak aby je vůbec bylo možné vyrobit nebo obstarat. 

 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

 

Zadavatel poskytuje dodavatelům jako novou přílohu č. 3 poptávkového dopisu 4 fotografie stávajících 

židlí z konferenčního sálu Kongresového centra zadavatele. 

 

 

S pozdravem 

                                                                               

JUDr. Jan Mayer 

 

ředitel odboru obchodního 

podepsáno elektronicky 
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